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Mahkemeden 
tahliye kararı
Büyükşehir davasında Fazlı Ateş, İlker Arslan 

ve Mehmet Okan Kaya’ya tahliye kararı 
verildi. Tutuklu bulunan Başkan Muhittin 

Böcek için kararın, istenen sağlık raporunun 
ardından 30 gün sonra verileceği açıklandı

�Antalya Büyükşehir Belediye 
Başkanı Muhittin Böcek ve 41 
sanığın yargılandığı davada 
ara karar açıklandı. Mahkeme 
heyeti, 3 sanığın tahliyesi-
ne, Başkan Böcek ve oğlu 
Gökhan Böcek’in tutukluluk 
hallerinin devamına hükmetti. 

�Mahkeme heyeti, tutuklu sa-
nıklar Fazlı Ateş, İlker Arslan ve 
Mehmet Okan Kaya’nın tahliyesi-
ne karar verdi. Muhittin Böcek’in 
sağlık durumu ile ilgili İl Sağlık 
Müdürlüğü’ne yazı yazılarak 30 
gün sonra tekrar değerlendirile-
ceği açıklandı. 4’te

ARA KARAR DÜN AÇIKLANDI ARSLAN, ATEŞ VE KAYA SERBEST

SELİM
ÇELİK

KAMACI:‘MUHİTTİNBAŞKANIÇIKARACAĞIZ’

HAKİM DÜN ARA KARARI AÇIKLADI, 3 KİŞİ TAHLİYE EDİLDİ

�Antalya Emniyeti De-
niz Şube Müdürlüğü 
bünyesinde görev 
yapacak KB-0704 
borda numaralı 
“Şehit Polis Me-
muru Veysel Öz-
kayacan” isimli 
karakol botu tören-
le hizmete girdi. 5’te

�SEVİLLA’DA düzenlenecek 
Sports & Events 
Europe, bu yıl ta-
rihi bir katılıma 
sahne oluyor. 
Türkiye, ALTAV 
aracılığıyla ilk 
kez bu arenaya 
taşınıyor. 7’de

�ANTALYA Milli Eğitim Müdürlüğü, 
Alanya’dan Kaş’a, Kepez’den İbra-
dı’ya gezi programı düzenliyor. 8’de

�Akdeniz’in kültür ve edebiyat 
merkezi Kepez, 27 Mart-5 Nisan ta-
rihleri arasında Kitap Fuarı ile ki-
tapseverleri buluşturacak. 8’de

şehitleriMİZİ 
SAYGIYLA
YAD ETTİK

18 Mart Şehitleri Anma Günü 
ve Çanakkale Deniz Zaferi’nin 

111’inci yıl dönümü dolayısıyla 
düzenlenen anma töreninde, 
şehit kabirleri ziyaret edildi

�Uncalı Şehitliği’nde düzenlenen 
anma törenine Vali Hulusi Şahin, Bü-
yükşehir Belediyesi Başkan Vekili 
Büşra Özdemir, milletvekilleri, bele-
diye başkanları, kuvvet komutanları, 
şehit yakınları ve gaziler katıldı. 2’de

KIRMIZI KARANFİL BIRAKILDI

Alanya, Avrupa spor 
turizmi arenasında

karakol botu
göreve başladı

Kepez’de kitap fuarı 
kapılarını açıyor

Antalyalı öğrenciler 
Antalya’yı tanıyor

CHP Antalya İl Başkanı Nail Kamacı Adliye 
Binası çıkışında açıklama yaptı. Kamacı, 
“Mahkemede bir şahsın ‘3 kişiyi gereksiz 
suçladım’ demesinin ardından gelişen olay-
lar, artık Muhittin Böcek davasının çöktü-
ğünü net olarak gösterdi” diye konuştu.

İL BAŞKANI KAMACI:
BU DAVA ÇÖKMÜŞTÜR
CHP İl Başkanı: “İftira 

itirafının sonrasındaki 
reaksiyonlar, davanın 

çöktüğünü gösterdi”
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ANTALYA’da 18 Mart Şehitle-
ri Anma Günü ve Çanakka-
le Deniz Zaferi’nin 111’inci yıl 
dönümü dolayısıyla düzenle-

nen anma töreninde, şehit kabirleri zi-
yaret edildi.

Uncalı Şehitliği’nde düzenlenen 
anma törenine Vali Hulusi Şahin, Bü-
yükşehir Belediyesi Başkan Vekili 
Büşra Özdemir, Garnizon Komutanı 
Tümgeneral Sinan Eren, İl Jandar-
ma Komutanı Tümgeneral Ahmet 
Kavukcu, milletvekilleri, ilçe beledi-
ye başkanları, kuvvet komutanları, 
kamu kurum ve kuruluş müdürle-
ri, STK temsilcileri, şehit yakınları ve 
gaziler katıldı.

Tören şehitlik anıtına çelenk su-
numlarıyla başladı. Katılanlar say-
gı duruşunun ardından İstiklal Mar-
şı’nı okudu. İstiklal Marşı sırasında 
havaya 3 el saygı atışı yapıldı. Vali 
Şahin, şehitlik özel defterini imzala-
dı. Vali Şahin deftere şunları yazdı:

“Bu toprakları bize vatan kılan, siz 
aziz şehitlerimizi rahmet ve minnetle 
anıyoruz. Sizlerin fedakarlığıyla yük-

selen Cumhuriyetimizi, aynı inanç ve 
sorumlulukla yarınlara taşımaya ka-
rarlıyız. Türkiye yüzyılını sizlerden al-
dığımız ilhamla inşa ederken, emane-
tiniz olan cennet yurdumuzu milletçe 
birlik ve beraberlik içinde daha güçlü 
kılma azmini taşıyoruz. Ay yıldızımızın 
ışığı yolumuzu aydınlattığı müddetçe 
aziz hatıranız yüreğimizde yaşayacak-
tır. Ruhunuz şad olsun.”

Günün anlam ve önemini belirten 
konuşmaların ardından Kur’an-ı Kerim 
tilaveti sunuldu ve dua okundu. Töre-
nin ardından Vali Şahin ve katılımcılar 
şehit kabirlerini ziyaret ederek karanfil 
bırakıp, dua okudu.  DHA

ANTALYA İHH Arama Kurtarma Gönül-
leri Derneği ev sahipliğinde iftar programı 
düzenledi. Belek Mahallesi’nde düzenle-
nen iftar programına AFAD, UMKE, Antal-
ya’da faaliyette bulunan sivil toplum ku-
ruluşu kurtarma ekibinden temsilciler, 
İHH Arama Kurtarma Gönüllüleri ve aile-
leri katıldı. İHH Antalya Arama Kurtarma 
Ekibi Bölge Sorumlusu Ali Uygur, “Genel-
likle kurtarma olayında veya tatbikat es-
nasında bir araya geliyoruz. Ramazan ayı 
dolasıyla bu kez iftar sofrasında bir araya 
gelip, ramazan ayanının manevi havası-
nı hep birlikte paylaşmak, birlikte iftar aç-
mak istedik” dedi. DHA

Kepez Belediyesi Zabıta Müdürlüğü 
ekipleri, bayram öncesinde ilçe genelin-
de tatlı üretimi ve satışı yapan işletmele-
re yönelik kapsamlı denetimler gerçekleş-
tirdi. Denetimlerde hijyen, ürün kalitesi 
ve fiyat etiketleri titizlikle incelendi. Ke-
pez Belediyesi Zabıta Müdürlüğü ekiple-
ri, bayram öncesi artan tatlı talebi nede-
niyle ilçe genelinde faaliyet gösteren tatlı 
üretim ve satış noktalarına yönelik dene-
timlerini yoğunlaştırdı. Vatandaşların sağ-
lıklı, hijyenik ve güvenilir gıdaya ulaşma-
sını sağlamak amacıyla gerçekleştirilen 
denetimlerde, işletmelerin üretim alanları, 
kullanılan malzemeler ve saklama şartları 
detaylı şekilde kontrol edildi.   İHA

Antalya’da Çanakkale 
şehitleri dualarla anıldı
18 Mart Şehitleri Anma Günü ve Çanakkale Zaferi’nin 111. yılı kapsamında 
Antalya’da düzenlenen törende şehitler anıldı, kabirlerine karanfil bırakıldı

Arama kurtarma 
ekipleri iftarda buluştu

Kepez’de bayram 
öncesi tatlı denetimi
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11 yıldır aranan şüpheli yakalandı
ANTALYA’nın Serik ilçesinde ‘Kasten öldürme’ suçundan 

11 yıldır aranan Y.B., JASAT ekipleri tarafından yakalandı.  
2015’te Bingöl’de 2 kişiyi öldürdüğü iddiasıyla ‘Kasten öldürme’ 
suçundan 10 yıldır aranan Y.B., JASAT ekiplerince Boğazkent 
Mahallesi’nde yakalandı. Şüpheli, sevk edildiği adli makamlarca 
tutuklandı. DHA

Antalya’da sürücüsünün direksi-
yon başında geçirdiği kriz nedeniyle 
kontrolden çıkan otomobil boş ara-

ziye uçtu. Önce kaldırımda bulunan 
banka, ardından boş arazide park 
halindeki 2 araca çarparak durabilen 

otomobilde bulunan 3 ki-
şiden sürücü ile küçük ço-
cuk kazayı hafif yaralı ola-
rak atlattı.

Kaza, önceki gün saat 
21.00 sıralarında Murat-
paşa ilçesi Meydankavağı 
Mahallesi Aspendos Bulva-
rı üzerinde meydana gel-
di. Edinilen bilgiye göre, 
Aspendos Bulvarı üzerin-
de seyir halindeki 07 CIY 

146 plakalı Opel marka otomobil sü-
rücüsü Yasin A. (28), direksiyon ba-
şında geçirdiği nöbet sebebiyle kısa 
süreli baygınlık yaşadı. Araç birden 
hızlanırken Yasin A.’nın kriz geçirdi-
ğini fark eden ve yan koltukta otur-
makta olan akrabası önlerinde iler-
lemekte olan araca çarpmamak için 
direksiyonu kırdı. Kontrolden çıkan 
otomobil ilk olarak kaldırımda bulu-
nan oturma banklarına çarparak boş 
araziye uçtu. Küçük çocukla birlikte 
araçtan atladı

 Polis ekipleri kaza ile ilgili incele-
me başlattı.  İHA

Antalya’da komşu aileler 
arasında iddiaya göre kız is-
teme tartışmasıyla başlayan 
kavgada 2 kişi pompalı tüfek-

ten çıkan saçmalarla yaralandı. Olayın 
ardından kaçan 3 şüpheli Motorize Po-
lis Timleri tarafından kısa sürede yaka-
landı. Muratpaşa ilçesi Muratpaşa Ma-
hallesi 571 Sokak üzerinde önceki gün 
gece saat 23.00 sıralarında meyda-
na gelen olayda, iddiaya göre birbiri-
ne komşu iki aile arasında kız isteme 
meselesi yüzünden tartışma çıktı. Çı-
kan tartışmanın büyümesi üzerine M. 
Ç., S. G. ve C. Ç. yanlarında getirdikleri 
pompalı tüfekler ve tabanca ile ateş et-
meye başladı. Pompalı tüfek ve taban-
cadan çıkan saçma ve kurşunların he-
defi olan Tuncay Ş. ve Demir C. bacak 
ve kollarından yaralandı. Olayın 112 
Acil Çağrı Merkezi’ne bildirilmesiyle 
adrese Motorize Polis Tim-
leri, resmi ve sivil ekipler, 
Suç Önleme ve Soruştur-
ma Büro Amirliği ile Cina-
yet Büro Amirliği ekipleri 
sevk edildi. Verilen adre-
se gelen ekipler, kalabalık 
grubu sakinleştirmekte 
zorlanırken bölgeye tak-
viye ekipler gönderildi.

Kaçan 3 kişi kısa 
sürede yakalandı

Ekipler, kargaşadan 
faydalanarak olay ye-
rinden kaçan M. Ç., S. G. 

ve C. Ç.’nin yakalanması 
için bölgede çalışma baş-
lattı. Saçma ve kurşunla-
rın hedefi olan Tuncay Ş. 
ve Demir C. ise sağlık ekip-
lerinin olay yerindeki ilk 
müdahalesinin ardından 
aynı ambulansla hastane-
ye kaldırdı. 

Ekiplerin çevrede yaptığı 
incelemede, olayda kulla-
nılan 2 adet pompalı tüfek 

ve tabanca olay yerine yakın bir nok-
tada bulunan evin bahçesinde ele ge-
çirildi. 2 kişinin yaralanmasına sebep 
olan olayın ardından kaçan M. Ç., S. G. 
ve C. Ç. Motorize Polis Timleri ve bölge 
ekibi tarafından kısa sürede yakalana-
rak gözaltına alındı.

 3 kişi ifade işlemleri için polis mer-
kezine götürülürken, Olay Yeri İncele-
me ekipleri ele geçirilen pompalı tü-
fekler ve tabanca üzerinde inceleme 
yaptı.  İHA

Antalya’nın Manavgat ilçesinde 
jandarma ekiplerinin “dur” ihtarına 
uymayarak kaçan kamyonet sürücü-
sü, yaşanan kovalamaca sonucu ya-
kalandı. Alkollü ve uyuşturucu et-
kisinde olduğu belirlenen sürücüye 
toplam 640 bin TL para cezası uygu-
landı.

Olay, Manavgat ilçesi Salkımev-
ler Mahallesi-Ulukapı yolu üzerinde 
devriye görevi yapan Manavgat İlçe 
Jandarma Komutanlığı Merkez Jan-
darma Karakolu ekiplerinin şüphe 
üzerine bir kamyoneti durdurmak is-
temesiyle başladı. Ekiplerin ikazına 
uymayan sürücü, aracıyla kaçma-
ya başladı. Jandarmanın yaptığı tüm 
uyarılara rağmen kaçmaya devam 
eden sürücü, yaşanan kovalamaca-
nın ardından mahallede bulunan 
bir parkta yakalandı. Yapılan kont-
rolde sürücü Serkan Y.’nin alkollü ol-
duğu ve daha önce alkollü araç kul-
lanmaktan sürücü belgesinin geçici 
olarak iptal edildiği belirlendi. Hasta-
nede yapılan toksikoloji testinde ise 
sürücünün uyuşturucu madde kul-

landığı tespit edildi.
Sürücüye sürücü belgesi alkolden 

alındığı halde araç kullanmaktan 
200 bin TL, “dur” ihtarına uymamak-
tan 200 bin TL, uyuşturucu madde 
etkisinde araç kullanmaktan 150 bin 
TL, ikinci kez alkollü araç kullanmak-

tan 50 bin TL ve aracı kullandıran ki-
şiye 40 bin TL olmak üzere toplam 
640 bin TL idari para cezası uygulan-
dı. Sürücünün ehliyeti daimi olarak 
iptal edilirken, kamyonet trafikten 
men edilerek yediemin otoparkına 
çekildi. İHA

Komşu kavgasıNDA
kanLAR AKTI: 2 yaralı
Antalya’da kız isteme meselesi yüzünden çıkan tartışma silahlı kavgaya 

dönüştü. Pompalı tüfek ve tabancanın kullanıldığı olayda 2 kişi yaralandı
ANTALYA’nın Döşemealtı ilçesinde 

birikimlerini değerlendirmek amacıy-
la altın ve nakit paralarını verdikleri ku-
yumcunun iş yerini açmaması üzerine 
dolandırıldıklarını belirten vatandaşlar 
polise başvurdu. Vatandaşların yaklaşık 
50 milyon lira dolandırıldığı tahmin edi-
len olayla ilgili polis çalışma başlattı.

Döşemealtı ilçesi Bahçeyaka Mahal-
lesi Atatürk Caddesi üzerinde bulunan 
kuyumcu esnafı B.A.’ya vatandaşlar kar 
payı adı altında nakit para ile ziynet eş-
yalarını teslim etti. Bu sabah kuyumcu-
ya giden vatandaşlar, iş yerinde ‘Cenaze 
dolayısıyla kapalıyız’ yazısını görünce 
B.A.’ya ulaşmaya çalıştı. İş yeri sahibi-
ne ulaşamayan vatandaşlar, dolandırıl-
dıkları iddiasıyla şikayetçi oldu. Şikayet 
üzerine adrese polis ekibi sevk edildi.

Cumhuriyet Savcılığı’ndan alınan 
izinle iş yerinin kapısı çilingir yardımıy-
la açıldı. Polis ekipleri iş yerinde ara-
ma yaptı. Yapılan incelemede herhangi 
bir ziynet eşyası bulunamadı. Kuyum-
cunun kar payı adı altında vatandaş-
lardan yaklaşık 50 milyon lire dolayın-
da para ve ziynet eşyası olduğu tahmin 
ediliyor. Olayla ilgili soruşturma başla-
tıldı.  DHA

Antalya’nın Manavgat ilçesinde bir 
kavşakta meydana gelen trafik kaza-
sında, kırmızı ışık ihlali yapan otomobil 
başka bir araca çarptı. Kazada şans ese-
ri yaralanan olmazken, olay anı güven-
lik kamerasına saniye saniyesine yan-
sıdı.

Kaza, Manavgat ilçesi Alanya-Ma-
navgat D-400 Karayolu üzerinde mey-
dana geldi. Edinilen bilgilere göre, Ma-
navgat istikametine seyir halinde olan 
Tofaş marka otomobil, kavşakta kırmı-
zı ışık ihlali yaptı. Bu sırada kavşağa gi-
ren başka bir otomobile çarparak kaza-
ya neden oldu. Meydana gelen kazada 
can kaybı ya da yaralanma yaşanmaz-
ken, araçlarda maddi hasar oluştu. Kaza 
anının güvenlik kamerasına yansıdığı 
olayla ilgili inceleme başlatıldı.  İHA

Antalya’nın Manavgat ilçesinde 
jandarmanın düzenlediği operasyonda 
5 bin 100 litre kaçak ve sahte içki ele ge-
çirildi.

Antalya İl Jandarma Komutanlığınca 
yürütülen çalışmalar kapsamında, Ma-
navgat ilçesinde kaçak alkol ve sahte 
ürün ticaretine yönelik operasyon dü-
zenlendi.

Manavgat Cumhuriyet Başsavcılığı-
nın talimatıyla bir otele ait iki ayrı de-
poda arama yapıldı. Yapılan aramalar-
da toplam 5 bin 100 litre kaçak ve sahte 
votka ele geçirildi. Olayla ilgili adli tah-
kikat başlatıldı.  İHA

50 milyonluk ‘kâr 
payı’ vurgunu

Kırmızı ışık ihlali 
kaza yaptırdı

Kaçak ve sahte 
içki ele geçirildi

‘Dur’ ihtarına uymayan 
sürücüye 640 bin TL ceza
“Dur” ihtarına uymayarak kaçan sürücü kovalamaca sonucu 
yakalandı. Alkollü ve uyuşturucu etkisinde olduğu belirlenen 

sürücüye 640 bin TL ceza kesilirken, ehliyeti iptal edildi

ANTALYA Serik Devlet Hastanesi’n-
de tedavi gören hastanın eşi ve 2 kızı, 
doktor ve 3 hemşireyi darbetti. Polis 
anne ve kızlarını gözaltına aldı.

Olay, önceki gün saat 15.00 sıraların-
da Serik Devlet Hastanesi’nde meyda-
na geldi. Göğüs hastalıkları servisinde 
tedavi gören kocasına bakılmadığı-
nı iddia eden S.B. ile kızları F.B. ve S.B., 
doktor ile 3 hemşireye saldırdı. Has-
tane çalışanları ve güvenlik görevlile-
ri kavgayı ayırdı. Olay yerine çağrılan 
polis, doktor ve hemşirenin şikaye-
ti üzerine anne ile kızlarını gözaltına 
aldı. Polisin incelemesi sürüyor.  DHA

Doktor ve hemşireye 
hasta yakınları saldırdı

Seyir halindeyken kriz geçirdi
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Mahkemeden 
tahliye kararı
Antalya Büyükşe-

hir Belediye Baş-
kanı Muhittin Bö-
cek ve 41 sanığın 

yargılandığı davanın üçün-
cü gününde beklenen ara 
karar açıklandı. Mahkeme heyeti, 3 
sanığın tahliyesine karar verirken 
Başkan Böcek ve oğlu Gökhan Bö-
cek’in tutukluluk hallerinin devamı-
na hükmetti. Antalya 6’ncı Ağır Ceza 
Mahkemesi’nde görülen davanın kri-
tik oturumu saat 17.00 itibarıyla baş-
ladı. Savcının mütalaasını değer-
lendiren mahkeme heyeti, tutuklu 
sanıkların durumuna ilişkin kararı-
nı yaklaşık 20 dakika süren kısa bir 
oturumla taraflara tebliğ etti. Mah-
keme heyeti, savunmaları alınan ve 
delil durumu değerlendirilen Fazlı 
Ateş, İlker Arslan ve Mehmet Okan 
Kaya’nın tahliyesine karar verdi. Tah-
liye edilen sanıklar hakkında yurt 
dışı çıkış yasağı gibi adli kontrol ted-
birlerinin uygulanıp uygulanmaya-
cağı ise gerekçeli kararla netleşecek. 
Ayrıca mahkeme Birsen Kaya’nın 
adlı kontrol tedbirini kaldır-
dı. İddianamede yer alan 1 ile 
18 maddeleri arasındaki her 
bir eylem için farklı şahısla-
rın dinlenmesi için ihtar ka-
rarı çıkarıldı. Onur Nasuh’un 
psikolojik rapor için Akdeniz 
Üniversitesi’nden evrak sağ-
lanacak. Finike döviz ve ku-
yumculuk için MASAK’tan ra-
por istenecek. Zuhal Böcek’e 
ait dijital materyallerin iade-
sine karar verilirken Tuncay 
Kaya için istenen suç duyuru-
su reddedildi. Kemal Adalı’ya 
istenen tutukluluk da aynı şe-
kilde reddedildi. 

SAĞLIK RAPORU İSTENDİ

Muhittin Böcek için Sağlık İl Mü-
dürlüğü’ne yazı istendi. Raporlar ek-
lenerek sağlık surumu ile ilgili ye-
niden bir değerlendirme yapılacağı 
açıklandı. Muhittin Böcek’in sağlık 
durumun 30 gün sonra tekrar değer-
lendirileceği açıklandı. Bir sonraki 
duruşma 4 Mayıs 2025 Pazartesi ya-
pılacak. 

BU DAVA ÇÖKMÜŞTÜR 

Kararın ardından CHP İl Başka-
nı Nail Kamacı adliye binası çıkışın-
da açıklama yaptı. Kamacı “8,5 ay-
dan beri devam eden tutukluluk hali 
beklediğimiz gibi sonuçlanmadı bun-
dan dolayı çok üzgünüz. Muhittin 
Böcek’in tutukluluğundan bu yana 
256 gün geçti. Sağlık sorunları bütün 
kamuoyunun malumu. Hatta bugün 
mahkeme heyetinin de belirttiği gibi 
sağlık sorunları konusunda hastane-
den rapor alınması gerekiyor. Öyley-
ken tutukluluk halinin devam edil-
mesi doğru bir yaklaşım değildir. 
Ramazan ayı gelirken Muhittin baş-
kanın sevenlerinden ve aileden uzak 
olmanın hiçbir izahı yoktur. Mahke-
mede insanlar iftira attıklarını itiraf 
ederken, Muhittin Böcek2in tutuklu 
olması anlaşılır değildir. Biz dayana-
cağız ve bir gün Muhittin Böcek’i ce-
zaevinden çıkaracağız, bundan şüp-
hemiz yok.  Ancak insan hakları diye 
bir kanun var insan yaşamı temel 
haktır. İnsan yaşamının temelde de 
sağlık konusu gelir. Mahkemedeki 
bir şahsın 3 kişiyi gereksiz yere suç-
ladım demesinin üzerine yargı ma-
kamının ani bir refleks göstermesi 
de mahkemenin nasıl bir fikirle bu-
rada olduğunu gösteriyor. Artık An-
talya’da Muhittin Böcek davası çök-
müştür. Bu davaya çöktüğü itirafın 

ardından verilen reaksiyonla net ola-
rak ortaya çıkmıştır” dedi. 

Nail Kamacı’nın ardından konuşan 
Antalya Büyükşehir Belediyesi Baş-
kan Vekili Büşra Özdemir ise “Kimse 
suratını asmasın. Moral bozacak bir 
şey yok. Bugün olmadı ancak 4 Ma-
yıs’ta başkanımızı alacağız Buna he-
pimiz yürekten inanalım” ifadeleri-
ni kullandı. 

TÜM SANIKLARIN                       
İFADELERİ ALINDI 

İlk gün tutuklu sanıklar Muhittin 
Böcek, İlker Arslan, Okan Kaya, Gök-
han Böcek ve Fazlı Ateş’in savun-
malarının alındığı duruşmanın 2’nci 
gününde tutuksuz sanıkların savun-
malarıyla devam edildi. Dün ise son 
6 tutuksuz sanığın ifadeleri alındı. 

İHALE İPTAL EDİLDİ

İddianamede, 1’inci eylemden so-
rumlu tutulan iş insanı Ali Y., “Bel-
li sektörlerde çeşitli işler yapmakta-
yım. Bahsi geçen F. döviz firmasının 
kurucusuyum ancak 25 yıl önce icra 
kurulundan ayrıldım. 15 yıl önce de 
yönetim kurulundan ayrıldım. Dos-
yada adı geçenlerin çoğunu tanı-
mam. Muhittin Böcek’i yıllardır tanı-
rım. Almış olduğum ihale iptal edildi 
ASAT’ta, nedenini sormuştum Mu-
hittin Böcek’e. Altıntaş’ta bir otel pro-
jem var, kendisinden yardım istedim. 
O da ‘Birtakım sorunlar olabiliyor’ 
dedi. Gökhan’ı tanırım, kendisinin 
akşam muhabbetleri vardır. Dostluk 
meclisi gibi ancak ben hiçbir zaman 
katılmadım. Ben Zuhal ve Zeynep 
hanımı ilk kez burada gördüm” dedi.

GÖNÜLLÜ DESTEK VERDİM

Muhittin Böcek’e gönüllü olarak 
destek verdiğini kaydeden Ali Y., “Se-
çim döneminde A.R. (bir reklam fir-
ması) ile ilgili yapılan yardım, seçim 

yardımıdır. Ben seçimlerde HDP dı-
şında tüm partilere destek veririm. 
Seçim yardımını herhangi bir zorla-
mayla değil, gönüllülükle yaptım. 
Muhittin Böcek aradı, ‘Çorbada tu-
zun olsun, destek ol’ dedi. Ben de gü-
cüm yettiğince yardımda bulundum. 
Gökhan’ın benden bizzat yardım is-
tediğini sanmıyorum. Gökhan belki 
bana parayı nereye yatıracağım ko-
nusunda yönlendirme yapmış ola-
bilir. Hiçbir zorlama yok, benim hiç-
bir mağduriyetim olmadı” ifadelerini 
kullandı.

OLAYLARLA İLGİM YOK 

Birsen K. ise “Gazetede bir haber 
konusu olduğunu, bu nedenle KOM 
ekiplerinin ifademi aldıklarını öğren-
dim. Tutuklu olarak nöbetçi mahke-
meye sevk edildim. Sonrasında ser-
best bırakıldım. 2015 yılında ben 
şirketlerin ortaklığından ayrıldım. 
Evde çocuklarıma bakan bir ev hanı-
mıyım. Eşim Manavgat dosyasından 
içeride olduğu için işin başına geç-
mek zorunda kaldım. Aldığım vekâ-
let sadece eşimin içeride olduğu süre 
boyunca geçerlidir. Şirketleri yönet-
tiğim dönemde kaynağını bilmedi-
ğim hiçbir ödeme olmadı. Olaylarla 
ilgili bir ilgim yok. Tarafları tanımıyo-
rum” dedi. 

‘TEKNİK MÜDAHALE’ ALKIŞI

Öğleden sonraki oturumda salon-
daki ses sisteminde yaşanan arıza 
krize neden oldu. Arızanın bir tür-
lü giderilememesi üzerine Mahkeme 
Başkanı, sanık kürsüsünde bulunan 
ve ses-ışık organizasyon şirketi sahi-
bi olduğunu bildiği Mehmet Okan 
Kaya’dan yardım istedi. Kaya’nın 
ayağa kalkarak teçhizatın olduğu 
bölgeye gidip sorunu kısa sürede 
çözmesi üzerine salonda alkış sesle-
ri yükseldi. Hakim, duruşmanın ak-

samaması için böyle bir yola 
başvurduğunu belirtti.

9 AYLIK TUTUKLULUK 
ÖLÇÜLÜLÜK İLKESİNE 

AYKIRI

Başkan Muhittin Böcek’in 
avukatı Hüseyin Kaya, mü-
vekkilinin tahliyesine yö-

nelik yaptığı savunmada, dosyada 
‘örgüt’ yapısının bulunmadığını ve 
tutukluluk süresinin cezaya oran-
la orantısız olduğunu belirtti. Kaya, 
mahkeme huzurunda şu ifadeleri 
kullandı: “Soruşturmada incelediği-
miz üzere birbirini doğru dürüst tanı-
mayan, birbirinden bağımsız onlar-
ca kişinin örgüt olmadığı ortaya çıktı. 
Örgüt olmadığına göre, örgüt çatısı-
nın üyelerine müdahale etmeyece-
ği de mantıken ortaya çıkmış oldu. 
Bu yüzden tutuklanmaya gerek yok. 
İkinci olarak, rüşvet ve yolsuzluk ile 
alakalı tek bir soru sorulmadı. Tutuk-
lama ölçülülük ilkesi diye bir şey var. 
İddianameye göre irtikap suçu var; 
5 ile 10 yıl tutukluluk gerektiren bir 
suç. Yatarı daha düşük tabii ki. An-
cak bu insanlar 9 aydır tutuklular. 
Bu suçların kesin oluşacağına dair 
bir şey de yok. Dolayısıyla tutukluluk 
devam etmemeli.”

‘EV HAPSİ TALEP EDİYORUM’

Savunmasında yargılama sürecin-
deki kamuoyu algısına da değinen 
Kaya, insani koşulların göz ardı edil-
memesi gerektiğini belirterek sözle-
rini şöyle sürdürdü: “Bir insana so-
ruşturma açılınca, dava açılınca 
kamuoyu onun ‘peygamber’ olma-
sını bekliyor. Birine soruşturma açı-
lınca yaptığı her şeyi suç olarak gö-
rüyorlar. Bir insana kamera takın, 
yolda giderken bile 50 tane suç çıkar. 
Hayatın akışını ıskalamadan yargıla-
ma yapalım. Yapamadığı şeyleri ya 
da konunun dışında olan, hayattan 
kopuk ve biraz da duyguyu karıştır-
dığımız suçlar var. Bizim tek talebi-
miz ev hapsi. Bunun zaten hapisha-
neden konfor açısından bir farkı yok. 
Ancak sağlık anlamında çok fark ola-
cak. Benim tam serbestlik talebim 
de olabilir, ancak durumun aciliyeti-
ne inanarak ev hapsini talep ediyo-

rum.”
Duruşmada söz alan Muhittin Bö-

cek’in oğlu Gökhan Böcek, tutuklu-
luk sürecinin ailesi üzerindeki et-
kilerine değinerek kaçma şüphesi 
bulunmadığını ve suçlamaların si-
yasi kimliğiyle ilişkilendirildiği-
ni savundu. Böcek, mahkemedeki 
ifadesinde şu ifadelere yer verdi: “Ço-
cuğum 5 aydır annesiz, 7 aydır baba-
sız. Ben gelip kendim teslim oldum; 
kaçma şüphem zaten bu anlamda 
yoktur. Ben, Muhittin Böcek’in oğlu 
değil de başka birinin oğlu olsaydım 
tutuklu olamazdım. Siyasetçi oğlu ol-
duğum için tutukluyum. Ben tahli-
yemi istiyorum; tahliye olmazsa ev 
hapsini talep ediyorum.”

İLKER ARSLAN                       
TAHLİYESİNİ İSTEDİ

Duruşmada söz alan sanık Antal-
ya eski İl Emniyet Müdürü İlker Ars-
lan, kısa ve net bir savunma yaparak 
mevcut durumunun değerlendiril-
mesini istedi: “Tutuksuz yargılanma-
yı ve tahliyemi talep ediyorum.”

OKAN KAYA: BU VATANA                 
HİZMET ETTİM

Duruşmanın ilerleyen saatlerin-
de, iş insanı Mehmet Okan Kaya, 
esasa ilişkin savunmasını yaptı. Va-
tan sevgisine ve ticari sorumluluk-
larına değinen yapan Kaya, şu ifa-
deleri kullandı: “Büyüklerimiz bana 
‘devlet babadır’ diye öğretti. Sizler de 
burada en yüksek düzeyde devleti-
mizi temsil ediyorsunuz. Bu bağlam-
da size bütün bilgilerimi dakikalar-
ca anlattım. Bu vatana hizmet ettim. 
İki tane küçük oğlum var; biri Mert, 
diğeri Metehan. İkisine de devlet ve 
vatan aşkını aşıladım. Ben bir suç iş-
lemedim. İlaçlar kullanıyorum, çok 
şükür şimdilik ayaktayım. Turizm se-
zonu geliyor. Geçen sene yaptığımız 
anlaşmalarla bir seneyi atlattık. Be-
nim işlerimin başında olmam lazım. 
Bugüne kadar devam ettiğimiz ça-
lışmaların başında olmam gereki-
yor. Devletimize de bugüne kadar 
malımıza sahip çıktığı için teşekkür 
ederim. Önümüzde bayram var; ön-
celikle tahliyemi, sonra beraatimi is-
tiyorum.”

Büyükşehir Belediyesi’ne yönelik yürütülen soruşturma kapsamında Fazlı 
Ateş, İlker Arslan ve Mehmet Okan Kaya’ya tahliye kararı verildi. Muhittin 
Böcek ve Gökhan Böcek’in ise tutukluk hallerinin devamına karar verildi

SELİM
ÇELİK

FAZLI ATEŞ İlker Arslan Mehmet Okan Kaya
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Fahrettin 
HEPKESKİN

Daha mutlu 
bayramlara!

Yarın İslam aleminin 
Mübarek Ramazan 
Bayramı. 

İçimizde eski bayramların 
o çocuksu sevinci olduğunu 
zannetmiyorum.

Zaman geçtikçe dünya 
daha da kötüye gidiyor.

İnsan yalnızca yaş almı-
yor. Hayatın ağırlığını da 
omuzlarında taşıyor.

Yaşlanmak; çoğu zaman 
biraz daha yorulmak demek.

Biraz daha kaygılanmak 
demek. 

Ülkenin geleceğinden,
Çocukların, torunların 

geleceğinden.
Takvim yaprakları deği-

şiyor. Fakat gündelik hayat 
aynı sorularla devam ediyor:

Bir savaş devam ederken 
bir başka savaş başlıyor. 
Emperyal kapitalizm saldı-
rıyor, vuruyor, öldürüyor. 
Oysa biz ne düşünüyoruz? 
Sağlık yetiyor mu, emeklilik 
yetiyor mu?

Yarın bugünden daha mı 
zor olacak?

Aynaya baktığımızda 
yalnızca çoğalan çizgileri 
değil, taşınan yükleri de 
görüyoruz.

Hastalık kelimesi daha sık 
giriyor hayatımıza; Beden 
kadar ruh da dinlenmeye 
ihtiyaç duyuyor. Hüzün artık 
bireysel bir duygu olmaktan 
çıktı.

Kaybettiklerimiz, eksilen 
güvencelerimiz, ertelenen 
hayallerimiz var.

İnsan bazen kendi der-
dinin bile kendisine ağır 
geldiğini hissediyor.

Ama bu hüzün aynı 
zamanda ortak; Bu yüzden 
insanı tamamen yalnız 
bırakmıyor.

Umut ise inatçı. Büyük 
sözlerde değil, küçük anlar-
da yaşıyor:

Ağrısız geçen bir gün, iç-
ten söylenmiş bir “nasılsın” 
kısa bir soluklanma.

İnsan, bütün bu yorgunlu-

ğa rağmen hayata tutunmak-
tan vazgeçmiyor.

Sağlık istiyoruz. Çok şey 
mi istiyoruz.

Biraz huzur, biraz güven, 
biraz da insanca yaşam. Ve 
belki en çok, bu zor zaman-
larda birbirimizi daha fazla 
anlamak. Daha az yargıla-
mak. Bu bayram bize bunu 
hatırlatsın.

Umutlar yaşlanmasın 
Savaşlar dursun.  İnsanlar 
ölmesin.

***
Çanakkale Zaferi’nin 

118’incı yılını kutladık, 
kutluyoruz.

O zaferin kutsallığı ko-
nusunda çok şey yazıldı, 
söylendi.

Destanlar yazıldı. 
Geçtiğimiz gün toprağa 

verdiğimiz Prof. Dr. İlber 
Ortaylı’nın da bu zaferle 
ilgili sosyal medyaya düş-
müş sözleri ve görüntüsünü 
izledim.

Mehmet Akif Ersoy’un 
“Çanakkale Şehitlerine” 
şiirini değerlendirirken, 
Süleyman Nazif’in bu tarz 
şairler için kullandığı ‘Al-
lah’ın şairleri vardır, Âkif 
gibi’ sözünü o programda 
değerlendiren İlber Ortaylı, 
bu ifadeyle Akif’in Çanak-
kale destanındaki mısrala-
rının eşsizliğini ve manevi 
derinliğini duygulanarak 
dile getirmiş. 

Çanakkale’nin dünyada 
eşi benzeri az görülen bir 
savunma olduğunu da ifade 
eden Ortaylı, bu “Abide” 
şiirin (mersiyenin) o döne-
min en önemli insanları 
tarafından “Allah’ın şairi” 
nitelemesiyle taçlandırıldı-
ğını söylemiş ‘Böyle bir şey 
dünyanın hiçbir ülkesinde 
yok’ derken gözleri yaşar-
mış. Her savaşın sonunda 
barış imzalanır.

O halde savaşlara ne ge-
rek var sonunda barış varsa!

Saygılarımla.

Batı Akdeniz İhracatçılar Birli-
ği’nin (BAİB) Nisan ayında yapıla-
cak olan seçimleri öncesinde Turku-
az listenin başkan adayı Mehmet 
Ali Can, Antalya, Burdur ve Ispar-
ta’dan ihracatçılar ile iftar yemeğin-
de bir araya geldi. Can, hedeflerini, projele-
rini ve çalışmalarını anlattı. Turkuaz listenin 
başkan adayı Mehmet Ali Can, “Gençleri-
mizi ihracata teşvik etmek üzere Genç İh-
racatçı Kulübü’nü kuracağız. Burada Batı 
Akdeniz’de ihracata yeni adım atan, diji-
tal dünyayı iyi okuyan, yeni nesil ticareti bi-
len genç girişimcilerimizi bir araya getirece-
ğiz” dedi

‘GÜÇLÜ BİR POTANSİYELE SAHİBİZ’ 

Batı Akdeniz ihracatçılarını iftar yemeğin-
de buluşturan BAİB mevcut Yönetim Kurulu 
Üyesi ve Başkan adayı Mehmet Ali Can, Batı 
Akdeniz ekonomisinin kalkınmasının en 
önemli sac ayağının ihracat olduğunu dile 
getirdi. Antalya, Burdur ve Isparta’dan olu-
şan Batı Akdeniz’in, Türkiye’nin en güçlü ih-
racat merkezlerinden biri olduğunu da söy-
leyen Can, “Batı Akdeniz bugün, yaş meyve 
sebze ve gıda sektörleriyle dünya sofraları-
na ulaşan, doğal taş ve mermer sektörüyle 
dünyanın birçok ülkesinin mimarisine imza 
atan, orman ürünleri ve mobilya sektörüyle 
katma değer üreten, kimya, makine, elektrik 
ve birçok sektörüyle büyüyen güçlü bir ihra-

cat potansiyeline sahip” ded

GENÇLER İÇİN ÖZEL 
KULÜP GELİYOR 

Özellikle iki projeye çok 
büyük heyecan duydukla-
rını da ifade eden Başkan 
adayı Mehmet Ali Can, 
“Gençliğin enerjisi ile tec-
rübeyi birleştiğimizde or-
taya büyük başarılar çı-
kar. İşte bu anlayışı somut 
hale getirmek için iki önemli 
adım atacağız. Gençlerimizi ih-
racata teşvik etmek üzere Genç 
İhracatçı Kulübü’nü kuracağız. Bu-
rada Batı Akdeniz’de ihracata yeni adım 
atan, dijital dünyayı iyi okuyan, yeni nesil 
ticareti bilen genç girişimcilerimizi bir ara-
ya getireceğiz. Gençliğin yanına da tecrübe-
yi oluşturacağımız Yüksek İstişare Kurulu 
ile koyacağuz. Yıllarını ihracata adamış, sek-
törlerine yön vermiş, tecrübeleriyle önümü-
zü açmış büyüklerimizin birikiminden daha 
fazla yararlanacağız. Bir tarafta gençliğin 
enerjisi, diğer tarafta tecrübenin rehberliği 
olacak” şeklinde konuştu.

HEDEFLERİNİ AÇIKLADI 

Konuklar ile hedeflerini de paylaşan Meh-
met Ali Can, “İlk hedefimiz UR-GE projeleri-
ni büyüterek ileri taşımak. Böylelikle hem 

ihracatımızı güçlendirecek hem de 
yeni ürün ve pazarları bölgemize 

kazandıracağız. Bunların yanın-
da bölgemizin artık ham ürün 
ihraç etmesindense işlenmiş 
ve katma değerli ürünleri ih-
raç etmesi için çalışmalar ya-
pacağız. Çünkü gerçek ka-
zanç markalaşma, tasarım ve 
ürünlerin işlenmesiyle başa-
rılıyor” diye konuştu. Bölge 

olarak en önemli hedeflerin-
den ikisinin ise bölgesel lojistik 

avantajı ve dijital ihracat projeleri 
olduğunu söyleyen Can, “Bölgede 

ekibimiz ile bine yakın ihracatçı ile gö-
rüştük. Fikirlerini aldık. Sorunlarını, çözüm 
önerilerini ve taleplerini dinledik. Bugün gel-
diğimiz noktada hedeflerimizi, projelerimi-
zi ve yol haritamızı sahadan gelen geri bildi-
rimlere göre yaptık. Yirmi beş sektörde her 
ihracatçımızı temsil eden arkadaşlarımız ile 
birlikte bu çalışmaları gerçekleştirdik” ifade-
lerini kullandı.

TEŞEKKÜR ETTİ 

İhracatçıların en önemli sorunlarına da çö-
züm üretmek için çalışmalar yürüttüklerini 
dile getiren Başkan adayı Can, “Bugün ihra-
catçılarımız artan lojistik maliyetleri, finans-
mana erişim zorlukları, yeni pazarlara ulaş-
ma ihtiyacı, vize ve ulaşım engelleri, artan 
iş gücü maliyetleri ve zorlaşan küresel reka-
bet içerisinde ihracat yapmak için mücadele 
ediyor. Bugün ihracatçımız sadece ürün sat-
mıyor. Kurla, enerji maliyetleriyle, navlunla 
mücadele ediyor. İşte tam da bu noktada biz-
ler BAİB için ihracatçımızın sesi olmak isti-
yoruz” dedi. Başkan adayı Mehmet Ali Can, 
“9 Nisan’da yapılacak seçimler sadece bir yö-
netim değişimi değildir. Bu seçim Batı Ak-
deniz ihracatının geleceğini belirleyecek bir 
tercihtir. Ben bugün burada 500’ü aşkın mi-
safirimizle bu yolu başarıyla tamamlayacağı-
mıza yürekten inanıyorum. Hepinize verdiği-
niz desteklerden dolayı teşekkür ediyorum” 
dedi.

Antalya 
Şube Eş Baş-
kanı Şükran 
İçöz Dünya 
Sosyal Hiz-
met Günü 
dolayısıyla yaptığı 
açıklamasında, sosyal 
hizmet alanında yaşa-
nan derinleşen eşitsiz-
liklere ve çalışanların 
ağırlaşan koşullarına 
dikkat çekti. İçöz, “Sosyal hiz-
met, ihtiyaç gruplarının sorun-
larını çözmek yerine, bu sorun-
ları yönetmenin ve istismar 
etmenin aracına dönüştürül-
müştür” dedi.

“YOKSULLUK SİSTEMSEL 
BİR ÇÖKÜŞTÜR”

Hükümetin sosyal yardım 
politikalarını sert dille eleştiren 
İçöz, yardım yapılan yoksul sa-
yısındaki artışın bir başarı öy-
küsü gibi sunulmasının “arsız-
lık” olduğunu ifade etti. İçöz, 
açıklamasına şöyle devam etti: 
“Bir yanda ayda bir milyar lira 
kira ödenen lüks bakanlık bina-
ları, diğer yanda açlık sınırı al-
tında hayata tutunmaya çalı-
şan milyonlar var. Egemenler, 
hakları ‘sosyal yardıma’ dönüş-
türerek ihtiyaç gruplarını ken-
dilerine bağımlı hale getirmeye 
çalışıyor. Bizim hedefimiz yok-
sulluğun idare edilmesi değil, 
ortadan kaldırılmasıdır.”

“ÇALIŞANLAR 
GÜVENCESİZLİKLE 

BOĞUŞUYOR”

Sosyal hizmet emekçilerinin 
kamu personeli arasındaki en 
dezavantajlı grup haline getiril-
diğini belirten Şükran İçöz; AS-

DEP, sözleşmeli ve 
ek ders karşılığı gibi 
güvencesiz istihdam 
modellerine son ve-
rilmesi gerektiğini 
vurguladı. Pandemi 
ve deprem gibi ola-
ğanüstü dönemler-
de bile çalışanların 
temel ihtiyaçlarının 
karşılanmadığını, 
hak arayanların ise 

“terörist” ilan edilerek sürgün 
edildiğini hatırlattı.

TALEPLERİNİ SIRALADI 

SES Antalya Şube Eş Başka-
nı İçöz, konuşmasının sonun-
da acil çözüm bekleyen talep-
lerini sıraladı. İçöz, “Sosyal 
hizmetlerin dil, din, ırk ve si-
yasi görüş gözetmeksizin her-
kes için ücretsiz ve ana dilinde 
sağlanmalı.  Mülakat sistemi-
nin kaldırılması, vekaleten 
idareciliğe son verilerek yöne-
ticilerin liyakat esasına göre 
seçimle belirlenmesi. Tüm ça-
lışanlara “Sosyal Hizmet Taz-
minatı” verilmesi, ek göster-
gelerin 3600-7200 aralığına 
çekilmesi ve ücretlerin yok-
sulluk sınırı üzerine çıkarılma-
sı. Ayrıca ağır ve tehlikeli işler 
kapsamında olan bu alanda 
yıllık 90 gün yıpranma payı 
hakkının tanınması. Bunların 
yanında sahada çalışanların fi-
ziki güvenliğinin sağlanması 
ve 7/24 hizmet veren ücretsiz 
kreşlerin açılması şarttır” dedi. 

İçöz, açıklamasını “Sosyal 
hizmet emekçileri ve hizmet 
alanlar olarak kaderimiz ortak-
tır. Örgütlü mücadelemizle bu 
tabloyu değiştireceğiz” sözle-
riyle tamamladı.

Antalya Emniyeti Deniz Limanı 
Şube Müdürlüğü bünyesinde gö-
rev yapacak olan KB-0704 bor-
da numaralı “Şehit Polis Memu-

ru Veysel Özkayacan” isimli karakol botu, İl 
Emniyet Müdürü Dr. Sabit Akın Zaimoğlu, 
şehidin ailesi ve teşkilat mensuplarının ka-
tıldığı törenle hizmete girdi.

İl Emniyet Müdürü Dr. Sabit Akın Zai-
moğlu törende yaptığı konuşmada, “Bu-
gün burada aziz şehidimiz Polis Memuru 
Veysel Özkayacan’ın adını yaşatacak kara-
kol botunun hizmete giriş töreninde sizlerle 
birlikte olmanın gururunu ve onurunu an-
latarak başlamak istiyorum. Şehitlerimiz, 
vatanımızın huzuru, güvenliği ve geleceği 
için en kıymetli varlıklarını, canlarını feda 
ederek bizlere onurlu bir miras bıraktı. Biz-
ler de onların emanetine sahip çıkmayı en 
büyük sorumluluğumuz olarak görüyoruz. 

Aziz şehidimizin adını taşıyan bu karakol 
botu mavi sularda görev yaparken, onun 
fedakarlığını ve kahramanlığını da her za-

man hatırlatacak bir vefa nişanesi olacak. 
Onlar milletimizin kalbinde, bayrağımızın 
gölgesinde, vatanımızın her köşesinde ya-
şamaya devam edecek. Bu karakol botu-
nun vatanımıza, milletimize hayırlı hizmet-
lerde bulunmasını temenni ediyorum. Bu 
vesileyle başta şehit Polis Memuru Veysel 
Özkayacan’ın emaneti olan kıymetli aile-
si olmak üzere tüm şehitlerimizin ailelerine 
sabır ve metanet diliyorum. Sizlerin guru-
ru ve duası bizler için en büyük destek kay-
nağı” dedi.

Yapılan duaların ardından açılışı yapılan 
“Şehit Polis Memuru Veysel Özkayacan” 
isimli karakol botu selamlanarak göreve 
uğurlandı.  İHA

karakol botu
göreve başladı
Antalya Emniyeti bünyesindeki KB-0704 borda numaralı karakol botu, şehit 

polis Veysel Özkayacan’ın adını taşıyarak mavi sularda hizmete başladı

Başkan adayı Can
projelerini anlattı

Batı Akdeniz İhracatçılar Birliği’nin (BAİB) Başkan Adayı Mehmet 
Ali Can Nisan ayında yapılacak olan seçimleri öncesinde düzenlene 

iftar programında projelerini üyeler ve kamuoyu ile paylaştı

FAHRETTİN 
HEPKESKİN SİMRU

SİLAHTAROĞLU

Ek göstergeler için 
düzenleme talebi



SERİK Kaymakamı Cemal Şahin, 
5- 9 Ekim’de Antalya’da düzenlene-
cek olan Uzay Kongresi öncesi ha-
zırlık çalışmalarını inceledi, yetkili-
lerden bilgi aldı.

Serik Kaymakamı Cemal Şahin, 
5- 9 Ekim 2026’da gerçekleştirile-
cek 77. Uluslararası Uzay Kongre-
si öncesinde NEST Kongre Merke-
zi’nde yapılan hazırlıkları inceleyip 
Türkiye Uzay Ajansı (TUA) tarafın-
dan yürütülen çalışmalar hakkın-
da bilgi aldı. 5. Antalya Diploma-

si Formu (ADF), 77. Uluslararası 
Uzay Kongresi (IAC) ve Birleşmiş 
Milletler İklim Değişikliği Çerçe-
ve Sözleşmesi 31. Taraflar Konfe-
ransı’na (COP31) ev sahipliği yapa-

cak ilçedeki hazırlıkları inceleyen 
Şahin, Belek ve Kadriye mahalle-
lerinde yürütülen yol yapım ve alt 
yapı çalışmaları hakkında da bilgi 
ardı.  DHA
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Muhammen 
Kıymeti Adedi Cinsi Mahiyeti ve Önemli Vasıfları

1.350.000,00 1 Taşıt
07ccj190 Plakalı, 2024 Model, RENAULT 
Marka, M9RH670C022010 Motor No’lu, 

VF1RDA00573997263 Şasi ...

Artırma Bilgileri
1.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati : 14/04/2026 - 11:37
		  Bitiş Tarih ve Saati : 21/04/2026 - 11:37
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
2.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati : 13/05/2026 - 11:37
		  Bitiş Tarih ve Saati : 20/05/2026 - 11:37

Muhammen 
Kıymeti Adedi Cinsi Mahiyeti ve Önemli Vasıfları

1.250.000,00 1 Taşıt
07ccj188 Plakalı , 2024 Model , RENAULT 

Marka, M9RH670C021265 Motor No’lu, 
VF1RDA00373997164 Şasi ...

Artırma Bilgileri
1.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati : 21/04/2026 - 10:47
		  Bitiş Tarih ve Saati : 28/04/2026 - 10:47
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
2.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati : 14/05/2026 - 10:47
		  Bitiş Tarih ve Saati : 21/05/2026 - 10:47

Muhammen 
Kıymeti Adedi Cinsi Mahiyeti ve Önemli Vasıfları

1.320.000,00 1 Taşıt
07ccj189 Plakalı, 2024 Model, RENAULT 
Marka, M9RH670C020687 Motor No’lu, 

VF1RDA00773997166 Şasi ...

Artırma Bilgileri
1.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati : 21/04/2026 - 11:48
		  Bitiş Tarih ve Saati : 28/04/2026 - 11:48
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
2.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati : 14/05/2026 - 11:48
		  Bitiş Tarih ve Saati : 21/05/2026 - 11:48
13/03/2026 (İİK m.114/4)

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.                                            Basın No: ILN02426095

ANTALYA Olgunlaşma Ensti-
tüsü’nde uygulamalı hazırla-
nan Selçuklu Dönemi’ne ait 
bal helvası, bayram sofraları-

na alternatif tatlı olarak taşınıyor. Ens-
titü Müdürü Emine Erkal, “Amacımız, 
kadim tariflerimizden birini geleceğe 
taşımak. Bu tatları çocuklarımız da bil-
sin, bayramlarda hep birlikte paylaşa-
lım” dedi.

Antalya Olgunlaşma Enstitüsü’nde 
diyetisyenlerin katılımıyla gerçekleş-
tirilen uygulamalı etkinlikte, Selçuk-
lu Dönemi’nden günümüze ulaşan bal 
helvası hazırlandı. Coğrafi işaretli Ma-
navgat susamı ile yerel ürünlerin kul-
lanıldığı etkinlikte un, tereyağı ve bal 
temelinde hazırlanan geleneksel tarif 
anlatıldı. Programa katılan diyetisyen-
ler hem uygulamaya katıldı hem de 
tatlının tarihsel geçmişi ve beslenme 
açısından değerlendirmesini yaptı.

UZUN SÜRE DAYANIYOR

Enstitü Müdürü Emine Erkal, “Bu 
helvamız, Selçukluların kullandığı ka-
dim helvalardan biri. Özellikle bayram, 
düğün, toy ve şenlik gibi özel günlerde 
yapılırdı. Doğal olarak yetişmiş badem 
ve ceviz gibi kuruyemişler sade yağ 
veya tereyağında kavruluyor ardından 
bal eklenerek hazırlanıyor. Uzun süre 
dayanması da en büyük avantajların-
dan biri. Aynı zamanda sütten meyda-
na gelen sade yağ veya tereyağı, tat-
lının vitaminsel değerini de artırıyor. 
Antalya Olgunlaşma Enstitüsü olarak 
amacımız, kadim tariflerimizden biri-
ni geleceğe taşımak. Bu tatları çocukla-
rımız da bilsinler, bayramlarda ve özel 
günlerde bu kadim mirası hep birlikte 
paylaşalım, tadalım” dedi.

‘KALORİ DEĞERİ YÜKSEKTİR’

Diyetisyen Arman Ünsal ise “Atala-
rımız bu tatlıyı özellikle savaştan önce 
ve iftarda tüketirdi. En büyük avantaj-
larından biri şeker yerine bal kullanıl-

masıdır. Un kavrulduktan, soğumaya 
bırakıldıktan sonra bal pişirilmeden 
eklenir, bu sayede balın besin değe-
ri korunur. İçeriğinde un, tereyağı, su-
sam, ceviz ve badem olduğu için kalori 
değeri yüksektir. Bu nedenle porsiyon 
kontrolü önemli. Sağlıklı bir içerik olsa 
da miktarına dikkat etmek gerekir” 
diye konuştu.

‘BAYRAM SOFRALARINA                      
ÇOK YAKIŞACAK’

Bal helvasının özellikle ramazan ve 
bayram sofraları için iyi bir alternatif 
olabileceğini aktaran diyetisyen Dam-
la Şeyma Yurtkulu, “Oruçla birlikte ar-
tan enerji ihtiyacını karşılayabilecek 
bir tatlı. Aynı şekilde bayramlarda gü-
zel bir alternatif olacaktır. İçeriğinde 
bal, sade yağ, ceviz ve coğrafi işaret-
li susam bulunuyor. Bu nedenle bay-
ram sofralarına da çok yakışacaktır. 
Bayram tatlıları tüketilirken porsiyon 

kontrolü çok önemli. Ara öğünlerde tü-
ketip, kefir veya yoğurt gibi besinler-
le dengelemek tokluk süresini uzatır 
ve kan şekeri yükselmelerini önleyebi-
lir” dedi.

‘RAFİNE ŞEKERLİ TATLILARA 
DOĞAL ALTERNATİF’

Bal helvasının geçmişten günümü-
ze ulaşan önemli bir mutfak mirası ol-
duğunu kaydeden uzman diyetisyen 
Müge Canbazoğlu, “Bu tatlı aslında 
geçmişten günümüze gelen miraslar-
dan biri. Zamanın şartlarına göre tasar-
lanmış. Doğal içerikleri sayesinde gü-
nümüzdeki rafine şekerli tatlılara göre 
çok daha mantıklı bir alternatif olabi-
lir” dedi. Selçuklu bal helvasının günü-
müzde de rahatlıkla tüketilebileceğini 
belirten uzman diyetisyen Cenk Yiğit 
Güneş, “Bayramda şerbetli tatlılar ye-
rine Selçuklu bal helvası tercih edile-
bilir. Doğal bal içerdiği için rafine şe-

ker içermez ve bu yüzden daha sağlıklı 
bir şekilde tüketebiliriz” diye konuştu. 
Tarifte balın sonradan eklenmesinin 
önemli olduğunun altını çizen diyetis-
yen Gizem Miskutular, “Balı yüksek 
ısıya maruz bırakmamak gerekiyor. Bu 
sayede besin değeri korunuyor ve sağ-
lık açısından daha doğru bir yöntem 
ortaya çıkıyor” dedi.

‘PORSİYON KONTROLÜ 
SAĞLANMALI’

İnsülin direnci yüksek kişilerin bu 
tarifi tüketirken dikkat etmesi gerekti-
ğine vurgu yapan diyetisyen Ezgi Ya-
rış da “Bu tatlı içeriği açısından biraz 
daha şeker oranı yüksek olduğu için 
özellikle şeker hastalarına, insülin di-
renci yüksek olan hastalara çok faz-
la tavsiye edilmemeli. Ama içeriğinin 
kaliteli olmasından dolayı tavsiye edi-
liyorsa da mutlaka porsiyon kontrolü 
sağlanmalıdır” diye konuştu.  DHA

ANTALYA’nın Serik 
ilçesinde cami kubbe-
sindeki leylek yuvası-
nın kaldırıldığını gören 
yaban hayatı gözlem-
cisi Alper Tüydeş, çağ-
rıda bulunarak yuva-
nın yeniden aynı yere 
konulmasını istedi.

Dikmen Mahalle-
si’ndeki köy camisinin 
kubbesi üzerinde uzun 
yıllardır olan ve bir 
leyleğin ilkbahar ve 
yaz dönemini geçirdi-
ği yuvanın yerinde ol-
madığı görüldü. Yaren leyleğin hikayesiyle tanınan ve 
kuş gözlem etkinliği için Antalya’ya gelen yaban haya-
tı gözlemcisi Alper Tüydeş, “Leylek yuvası birkaç gün 
önce bozulmuş; yuvanın sahibi leylek gelmişken hem 
de. Leylek için de yuvanın uzağında bir yere saçma bir 
direk dikip, güya leyleği buraya yönlendirmişler ama 
nafile elbette. Bu köydeki tek yuva bozulmuş. Lütfen 
bir an önce leyleğin yuvası aynı yerine konularak, bu 
hata telafi edilsin” dedi. DHA

Bin yıllık bal helvası 
bayram tatlısı oluyor
Antalya Olgunlaşma Enstitüsü’nde hazırlanan Selçuklu bal helvası, doğal malzemeleri 

ve uzun dayanma süresiyle bayram sofralarına sağlıklı bir alternatif sunuyor

ANTALYA Pastacılar Odası Başkanı 
Ekrem Keskin, Ramazan Bayramı önce-
sinde bazı üreticilerin maliyeti düşür-
mek için fıstıklı baklavaya bezelye ka-
rıştırabildiğini belirterek, uyarılarda 
bulundu. Keskin, bayram öncesi Antep 
fıstıklı baklavanın kilosunun 1750 TL ile 
2 bin TL, cevizli baklavanın 550 ile 600 
TL arasında olduğunu, güvenilir ve ruh-
satlı işletmelerden alışveriş yapılması 
gerektiğini söyledi.

Bayram hazırlıkları kapsamında ima-
lathanelerde yoğun mesai yapıldığını 
belirten Keskin, bazı üreticilerin maliye-
ti düşürmek için Antep fıstıklı baklava-
da hileye başvurabildiğini söyledi.

Baklava üretiminde en çok karşılaşı-
lan hilelerden birinin fıstık yerine farklı 
ürünlerin kullanılması olduğunu belir-
ten Keskin, “Bazı yerlerde fıstığın içi-
ne bezelye karıştırıldığı görülebiliyor. 
Vatandaşın bunu dışarıdan anlama-
sı çok zor. Bu yüzden tatlıların güveni-
lir ve ruhsatlı işletmelerden alınması 
gerekiyor” diye konuştu. Vatandaşların 
merdiven altı üretim yapan yerlerden 
alışveriş yapmaması gerektiğini vurgu-
layan Keskin, “Girişinde Pastacılar Oda-
sı logosu bulunan işletmelerden gö-
nül rahatlığıyla alışveriş yapabilirler. Şu 
anda tatlılarımız imalathanelerimizde 
itinayla hazırlanıyor. Yoğunluk yaşan-
maması için siparişler paketlenip hazır 
hale getiriliyor” dedi.

Baklava fiyatlarının kullanılan mal-
zemeye göre değiştiğini belirten Kes-
kin, “Tatlıların kilosu ortalama 550 ile 2 
bin TL arasında değişiyor. Antep fıstık-
lı baklavada ise maliyet daha yüksek. 
Çünkü Antep fıstığının kilosu şu anda 
yaklaşık 2 bin ile 2 bin 500 TL civarında. 
Antep fıstıklı baklavanın kilosu ortala-
ma 1750 ile 2 bin TL arasında değişiyor. 
Cevizli baklava ise 550 ile 600 TL civa-
rında satılıyor” diye konuştu. DHA

Baklavada
hile uyarısı

Kaymakam 
Şahin, Uzay

Kongresi 
hazırlıklarını 

inceledi

Yaban hayatı gözlemcisinden
leyleğin bozulan yuvası için çağrı
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GÜNÜN BANKOSU 
6.AYAK TANGÜL HANIM (10)

Spor turizminde iddialı olmak 
Alanya, dev spor ve etkinlik fua-
rı Sports & Events Europe’ya katı-
lıyor.  Küresel krizlerin turizme et-

kisini değerlendiren ve Sevilla’daki fuar 
öncesinde önemli mesajlar veren ALTAV 
Yönetim Kurulu Üyesi Alper Gencelli, 
“Dünyada son dönemde yaşanan savaş-
lar ve bölgesel krizler hepimizi derinden 
sarsıyor. En büyük temennimiz, bu acı-
ların ve çatışmaların en kısa sürede son 
bulmasıdır. Bizler de bu zorlu konjonk-
türün ülkemiz ve bölgemiz turizmine 
olumsuz etkilerini en aza indirmek için 
çalışmalarımızı kararlılıkla sürdürüyo-
ruz.” dedi.

TÜRKİYE İLK KEZ                                      
BU PRESTİJLİ ARENADA

Spor turizmi alanındaki bu strate-
jik hamlenin en somut adımı, Sevil-
la’da düzenlenecek olan Sports & Events 
Europe fuarına katılım olarak öne çıkı-
yor. Dünya genelinde spor turizminin 
nabzının tutulduğu ve 23-25 Mart ta-
rihleri arasında Sevilla’da gerçekleştiri-
lecek organizasyon için geri sayım baş-
ladı. B2B formatında düzenlenen fuar, 
sektörün en önemli aktörlerini havuz 
sistemiyle bir araya getiriyor. Organizas-

yona 45 ülkeden yaklaşık 300 
satın alıcı ve 400 tedarikçi ka-
tılıyor. Bu organizasyonun en 
dikkat çekici yönlerinden biri 
ise Türkiye’nin ve Alanya’nın 
fuarda ilk kez yer alacak olması. 
Küresel ölçekte değerlendirildiğinde, 
ev sahibi İspanya ve komşusu Portekiz 
ülkesindeki destinasyonlar dışındaki şe-

hirler arasında fuarda yer alan tek des-
tinasyon Alanya olacak.

MASADA 26 STRATEJİK GÖRÜŞME

Türkiye’yi ve bölgeyi temsilen AL-
TAV Başkanı Abdurrahman Açıkalın 
ve ALTAV Yönetim Kurulu Üyesi Alper 
Gencelli’nin katılacağı fuarda, Alan-
ya heyetini yoğun ve sonuç odaklı bir 
program bekliyor. Fuar öncesinde plan-
lanan 24 birebir görüşme, uluslarara-
sı alıcıların yoğun ilgisi doğrultusunda 
26’ya yükseldi. Görüşmelerin odağında 
Alanya’nın spor turizmindeki yüksek 

performans desti-
nasyo-

nu kimliği yer alıyor. Plaj voleybolu, plaj 
hentbolu ve plaj futbolu gibi uluslara-
rası plaj sporlarının yanı sıra; road cyc-
ling ve profesyonel spor eğitim kampla-
rı, UCI standartlarına uygun parkurlar 
ve uzun sezon avantajı, triatlon (ulusla-
rarası yarış ve kamp altyapısı), paragli-
ding (365 gün uçuş imkanı) gibi yüksek 
katma değerli spor ürünleri uluslararası 
satın alıcılara sunulacak.

HEDEF: ÜST SEGMENT SPOR 
TURİZMİNDE KONUMLANMA VE 

YENİ PAZARLAR

ALTAV heyeti, fuarın Alanya turizmi 
açısından stratejik önemine dikkat çe-
kerek temel hedeflerini şu şekilde özet-

liyor: “Türkiye’nin ve Alanya’nın spor 
turizminde ulaştığı seviyeyi he-

nüz yeterince bilmeyen ulus-
lararası profesyonellerin 
algısını değiştirmek.” Alan-
ya, bu hamleyle yalnızca 
mevcut turizm potansiye-
lini korumayı değil; aynı 

zamanda profesyonel ta-
kımlar, federasyonlar ve elite 

sporcu grupları için tercih edilen 
bir eğitim merkezi haline gelmeyi he-

defliyor.  HABER MERKEZİ 

Geçtiğimiz yıl Türkiye’de ilk 
kez Alanya’da düzenlenerek bü-
yük ilgi gören organizasyonun 
Alanya etabının, 10-14 Haziran 
2026 tarihleri arasında gerçek-
leştirileceği duyuruldu.

Dünya Voleybol Federasyonu 
organizasyonunda düzenlenen 

turnuva, Alanya Uluslararası 
Plaj Sporları Merkezi’nde yapıla-
cak. Organizasyona 29 ülkeden 
112 takımın katılması beklenir-
ken, turnuvada elde edilecek 
dereceler sporcuların olimpik 
puanlarına doğrudan etki ede-
cek. Geçtiğimiz yıl Alanya’da ilk 

kez düzenlenmesine rağmen or-
ganizasyon kalitesi, seyirci ilgisi 
ve uluslararası geri dönüşleriy-
le dikkat çeken Volleyball World 
Beach Pro Tour, 2026 yılında da 
Türkiye’de tek etap olarak Alan-
ya’da gerçekleştirilecek.   

HABER MERKEZİ 

Serik Spor, 10 Mart’ta 
sahasında oynadığı 
ATKO Grup Pendikspor 
Futbol A.Ş. karşılaşma-
sında sahanın her yeri-
nin eşit sulanmaması ne-
deniyle PFDK’den ceza 
aldı. Yapılan açıklama, 
“10.03.2026 tarihinde oy-
nanan Serik Spor Futbol 
A.Ş.- ATKO Grup Pendiks-

por Futbol A.Ş. Trendyol 
1. Lig müsabakasında, sa-
hanın her yerinin eşit şe-
kilde sulanmamasından 
dolayı talimatlara aykı-
rılık nedeniyle FDT’nin 
46/1. maddesi uyarın-
ca takdiren ve neticeten 
110.000 TL para cezası ile 
cezalandırılmasına karar 
verilmiştir” denildi. DHA

Alanya, Avrupa spor 
turizmi arenasında
İspanya’nın Sevilla kentinde düzenlenecek olan dev spor ve etkinlik 
fuarı Sports & Events Europe, bu yıl tarihi bir katılıma sahne oluyor. 
Türkiye, spor turizmi pazarındaki iddiasını Alanya Turizm Tanıtma 
Vakfı (ALTAV) aracılığıyla ilk kez bu prestijli arenaya taşıyor

Dev şampiyonada
Alanya etabının
tarihi belli oldu

Voleybolun Şampiyonlar Ligi olarak tanımlanan Volleyball 
World Beach Pro Tour’un 2026 yılı etap takvimi açıklandı

Serik Spor’a ‘sulama’ cezası
Profesyonel Futbol Disiplin 

Kurulu (PFDK) tarafından 1. 
Lig ekiplerinden Serik Spor 

Futbol A.Ş.’ye son müsabakada 
sahanın her yerinin eşit şekilde 

sulanmadığı gerekçesiyle 110 
bin TL ceza verildi
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ANTALYA Milli Eğitim Müdür-
lüğü, öğrencilerin yaşadı-
ğı şehri tanıması amacıyla 
başlattığı proje kapsamında 

Alanya’dan Kaş’a, Muratpaşa’dan İb-
radı’ya, Gündoğmuş’tan Kemer’e gezi 
programları düzenliyor.

Antalya’da 5’i merkezde olmak üze-
re toplam 19 ilçede toplam 500 bin 
öğrencinin, yaşadığı şehri daha iyi 
tanıması amacıyla İl Milli Eğitim Mü-
dürlüğü’nce ‘Şehrimi Tanıyorum, Ta-
rihimi Öğreniyorum’ adlı proje başla-
tıldı. Proje kapsamında öğrenciler için 
ilçe gezileri düzenleniyor.

PROJENİN İSMİNİ KENDİ KOYDU

İl Milli Eğitim Müdürü Mehmet Ya-
sin Eriş, “Antalya’ya geldiğimde şunu 
gördüm; Antalya’nın yerlisi, birçok in-
sanın ilçelerden, kendi memleketin-
den bile çok fazla haberi olmadığını 
gördüm. Bu sadece Antalya’ya has bir 
olay değil, birçok yerde böyle. ‘O za-
man bir şeyler yapmak lazım’ dedik. 
Hemen arkadaşlara dedim ki ismini 
de koydum, ‘Şehrimi tanıyorum, tari-
himi öğreniyorum” dedi.

Projeyi anlatan Eriş, “Örneğin An-
talya’da oturan çocuklarımızı Alan-
ya’ya götürüyoruz, çaprazlamalar 
yapıyoruz. Alanya’daki öğrenciyi İbra-
dı’ya, İbradı’dakini Kumluca’ya, Kum-

luca’dakini Alanya’ya, Elmalı’dakini 
Muratpaşa’ya, Muratpaşa’daki Korku-
teli’ne. Böyle binlerce öğrenci, şu ana 
kadar herhalde 32 bini buldu öğren-
ci sayısı. Bu öğrencilerin yanında 2 
bine yakın da veli var. Veliler de ciddi 
anlamda katılıyor ve destekliyor. Gü-
zel bir hareketlilik oluşuyor” diye ko-

nuştu.
Bu projeyle öğrencilerin kendi 

memleketini tanımasını amaçladığını 
kaydeden Eriş, “Denizi görmemiş, Yivli 
Minare’yi görmemiş, Alanya Kalesi’ni, 
Kaleiçi’ni ve birçok tarihi ve kültürel 
değerlerimizi görmemiş, Alanya’ya hiç 
gitmemiş, İbradı’ya hiç gitmemiş ço-

cuklarımız var. Şimdi o sirkülasyonu 
devam ettiriyoruz. Çok canlı, keyifli. 
Okullar da öğrenciler de çok sevdiler, 
sahiplendiler. Büyüterek devam ettire-
ceğiz inşallah” dedi.

TARİHİ VE KÜLTÜREL BİLİNÇ

Projenin ilçe milli eğitim müdürlük-
leri tarafından planlandığını belirten 
Eriş, şöyle devam etti:

“Örneğin Muratpaşa’ya gelen öğ-
renciler Yivli Minare, Hıdırlık Kule-
si, Kaleiçi gibi öncelikle bizim tarihi-
mizden başlasın. Önce Türk tarihini 
bir görsün çocuklar. Bu, antik dönem-
den kalanları görmesinler manasında 
değil. Önce bizim Selçuklu’dan, bey-
liklerden, o dönemlerden kalma, ec-
dat neler yapmış, ne eserler bıraktı, bu 
topraklara nasıl değer katmış, bunu 
görsünler. Çünkü çok fazla dezenfor-
masyona maruz kalıyoruz. Aslında 
bizlerin de çok köklü bir millet olduğu-
muzu, güzel eserler bıraktığımızı, tari-
himizin çok kuvvetli olduğunu, ecda-
dımızın dünya tarihine çok güzel izler 
bıraktığını çocuklarımıza anlatmamız, 
göstermemiz lazım. Bunları gidip biz-
zat görmesi lazım. Yerinde yaşaması 
lazım. Sadece Türk tarihinden kalanla-
rı değil, birçok eski dönemlerden, an-
tik dönemlerden kalan eserleri de gö-
rüyorlar. Çok da keyifli oluyor.”  DHA

Antalyalı öğrenciler 
şehrini keşfediyor

Antalya’da öğrenciler, “Şehrimi Tanıyorum, Tarihimi Öğreniyorum” projesi 
kapsamında ilçeler arası gezilerle şehrin tarihi ve kültürel değerlerini keşfediyor

TURİSTİK gezilerde kullanıldığı tespit 
edildikten sonra Doğa Koruma ve Milli 
Parklar ekiplerince el konularak Antal-
ya Doğal Yaşam Parkı’na getirilen mi-
dilli çiftinin geçen sene Ramazan Bay-
ramı’nda doğan yavrusu ‘Şeker’, bu 
bayramda 1’inci yaşını kutlamaya ha-
zırlanıyor. Antalya Doğal Yaşam Par-
kı’nda görev yapan veteriner hekim 
Oğulcan Demir, daha önce turistik ge-
zilerde kullanılan midilli cinsi atların 
Doğa Koruma ve Milli Parklar ekipleri 
tarafından el konularak Antalya Doğal 
Yaşam Parkı’nda koruma altına alın-
dığını söyledi. Parkta yaşamını sürdü-
ren midilli çiftinin geçen yıl bayramda 
yavruladığını belirten Demir, Ramazan 
Bayramı’nda doğan yavruya ziyaretçi-
lerin ‘Şeker’ adını verdiğini ifade etti.

Ziyaretçilerin yavru midilliye yoğun 
ilgi gösterdiğini belirten Demir, “Antal-
ya Doğal Yaşam Parkı’nda yaşamını 
sürdüren midilli at çiftimiz daha önce 
turistik gezilerde kullanılan, Doğa Ko-
ruma ve Milli Parklar tarafından el ko-
nularak yediemin olarak buraya getiri-
len hayvanlarımızdı. Bu çiftimiz, 2025 
yılı Ramazan Bayramı’nda bir yavru 
dünyaya getirdi. Geçen yıl şeker bayra-
mında doğduğu için minik ziyaretçile-
rimiz ona ‘Şeker’ adını verdi” diye ko-
nuştu. DHA

Bayramda doğan 
midilli ‘Şeker’,

1 yaşına giriyor

Kepez’de 
kitap fuarı 
kapılarını 

açıyor

Akdeniz’in kültür ve edebiyat merkezi Ke-
pez, 27 Mart-5 Nisan tarihleri arasında on gün 
sürecek Kitap Fuarı ile kitapseverleri buluşturu-
yor. Mimar Sinan Kongre Merkezi’nde düzenle-
necek fuar, yayınevleri, yazarlar, imza günleri ve 
söyleşilerle zengin bir program sunacak. Kepez 
Belediye Başkanı Mesut Kocagöz, fuarın An-
talya’nın kültürel ve edebiyat hayatına önemli 
katkı sağlayacağını belirtti. İHA
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